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Jetzt wird die Naht geschlossen. Die von uns empfohlene Naht ist einfach zu nähen und flach. 
So kann insbesondere bei Mützen für Babies und Kinder nichts drücken beim Nickerchen im 
Kinderwagen.  
 

 
Mit der Naht am unteren Rand beginnen. Rand wie auf dem Bild gezeigt zusammen nehmen. 
Es liegt Knötchen auf Knötchen. Die rechte Seite der Mütze ist außen. (so wie sie später 
getragen wird) Zur Kontrolle schauen ob die 2. Rippe auf 2. Rippe trifft und 3. auf 3. usw. 

 
 
 

 
Als erstes die unteren Ecken zusammen nähen.  
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Dann immer zwischen den Knötchen einstechen und jeweils die beiden Querfäden zwischen 
den Knötchen fassen. Faden nach jedem Stich fest ziehen. 

  
Abbildung: Naht von der rechten Seite (der Außenseite der Mütze) 

 
Abbildung: Naht von der rechten Seite mit Kontrastfarbe 
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Abbildung: Naht von der linken Seite (der Innenseite der Mütze) 
 
Auf diese Art von unten hoch nähen bis der Faden ca. 5 cm lang ist und den Faden innen 
vernähen. Auf die gleiche Weise mit dem oberen Faden von oben nähen bis die gesamte Naht 
geschlossen ist. 
Tipp: Wenn man die Ränder von oben zusammen legt, ist es manchmal nicht eindeutig 
welches Knötchen auf welches gehört. Besser: Ränder von unten zusammen legen und dann 
von oben nähen. 
 

 
 
 


